
В Кемеровской области ребенок травмировался, катаясь с горки

23 мая текущего года около 12 часов (местного времени) поступило сообщение, что в одну из городских больниц города Белово госпитализирован 9-летний мальчик с признаками асфиксии. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что мальчик один катался с горки, стоящей во дворе многоэтажного дома, во время спуска он зацепился за веревку, которая была привязана к конструкции над спуском горки. Проходившие мимо подростки увидели ребенка, голова которого была в веревке, освободили его и отнесли в близлежащую школу, где медицинский работник вызвала «скорую помощь». В бессознательном состоянии мальчика госпитализировали. В настоящее время врачи борются за его жизнь.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1357376>